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Exercice 1 ().

Savoir-Faire

• Passer de l’écriture éclatée à l’écriture symbolique

Exprimer avec le signe
∑

les sommes suivantes :
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Exercice 2 ().

Savoir-Faire

• Utiliser la linéarité de la somme

Décomposer en plusieurs sommes les sommes suivantes (on ne demande pas de les calculer) :
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Exercice 3 ().

Savoir-Faire

• Effectuer un produit matrice-vecteur

Effectuer si possible les produits matrice-vecteur suivants (détailler le calcul, ne pas donner
uniquement le résultat !) :(
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Correction

Le vecteur doit avoir autant de coordonnées que le nombre de colonnes de la matrice.
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Exercice 4 ().

Savoir-Faire

• Calculer une somme arithmétique (ou s’y ramenant)

Calculer les sommes suivantes (il n’est pas demandé de simplifier au maximum les calculs mais
le symbole

∑
ne doit plus apparaître) :
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